17.31

Esercizi

tors] Indichiamo con R(N) Iinsieme dei sottoinsiemi B C N che
sono insiemi finiti. Questo é detto I’insieme delle parti finite.

Abbreviamo P = R(N) nel seguito.

Data una successione (ay,),, di numeri reali e un B € 2 indichiamo
con s(B) = 3, _p a, la somma finita con indici in B.

. . [se]
Supponiamo che la serie ano a, converga ma non converga
assolutamente. Allora:

* {s(F) : F € P} édensoinR.

* Esiste un riordinamento o di N, cioé una funzione bigetti-
vao : N — N, tale che I’insieme delle somme parziali

Zi;o Qg (n) (al variare di N) e denso in R.
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